



## GODIŠNJA NAGRADA „LUKA RITZ“ ZA PROMICANJE TOLERANCIJE I ŠKOLE BEZ NASILJA

### Dobitnici Godišnje nagrade „Luka Ritz“ za promicanje tolerancije i škole bez nasilja u školskoj godini 2018./2019. su:

- **Nika Rusijan**, učenica sedmog razreda Osnovne škole Vladimira Nazora u Pazinu. Nika je nekoliko puta pokazala da je emocionalno zrela i osjetljiva na razredne situacije, a posebice učenika prema učeniku ili u odnosima učenika i učitelja. Nika je uvijek spremna pomoći slabijim učenicima u učenju, ali i učiteljima u školskim, razrednim i nastavnim aktivnostima. Nika sprječava konflikte, sudjeluje u rješavanju sukoba te druge potiče na nenasilno rješavanje sukoba.
- **Magdalena Dakić**, učenica četvrtog razreda Zdravstvene i veterinarske škole dr. Andrije Štampara u Vinkovcima. Temeljne vodilje u Magdaleninu poimanju djelovanja mladih su: marljivost, inventivnost, kreativnost, entuzijizam, tolerancija, prihvaćanje i poštovanje različitosti te altruistički nagon za pomaganjem. Magdalena volontira u Rehabilitacijskome centru „Mala Terezija“ s osobama s intelektualnim i fizičkim teškoćama, a u Centru za zlostavljanu i zanemarivanu djecu pomaže učenicima u rješavanju školske zadaće, pomaže u podizanju samopoštovanja i samopouzdanja te usvajanju osnovnih kulturnih i komunikacijskih vještina.

### Posebna priznanja za školsku godinu 2018./2019. dodjeljuju se:

- **Dariji Vusić**, učenici osmog razreda Osnovne škole Ivana Rangera - Kamenica. Daria se prema drugima odnosi s poštovanjem, prihvaćanjem, rado pomaže učenicima koji trebaju ispraviti ocjene nudeći im pomoć u učenju. Koristi svaku priliku kako bi stala u obranu onih koji su na „meti“ drugih – nesebično pruža pomoć i tako širi krug socijalne potpore. Učenica je sudjelovala u svim humanitarnim akcijama koje je organizirala škola te je sama pokrenula pitanje financiranja maturalnog putovanja učenika nižega socijalno-ekonomskog statusa.
- **Dorotei Horvat**, učenici sedmog razreda Osnovne škole kralja Tomislava - Našice. Dorotea je učenica koja zrači osobnošću za tako mlade godine, miroljubiva je i potiče nenasilno i tolerantno ponašanje. Dorotea se pristojno ophodi prema vršnjacima i odraslima, s poštovanjem i ljubaznošću rješava probleme vezane uz nasilje u razredu i u školi te svojim radom pridonosi razvoju tolerancije među djecom u školi i okolini. Dorotea je jedna od inicijatorica školskoga programa „Sportom protiv nasilja“ kojim se želi istaknuti da nasilje, bilo ono fizičko ili emocionalno, nije put i rješenje za nagomilane probleme.
- **Nadi Stjepanović**, učenici osmog razreda Osnovne škole Stjepana Radića - Čaglin. Nada je učenica koja se prema svima odnosi s izrazitim poštovanjem, rado pomaže svojim kolegicama i kolegama prilikom učenja i pisanja domaćih zadaća. Učenica sudjeluje u humanitarnim akcijama te je volonterka u Crvenom križu - Požega i Eko selu - Latinovac. Nada sprječava konflikte te potiče sve oko sebe na nenasilno rješavanje sukoba.
- **Patriciji Ivanković**, učenici trećeg razreda Srednje škole Ivan Švear - Ivanić Grad. Patricia se s poštovanjem i prihvaćanjem ophodi prema vršnjacima, nastavnicima i svim zaposlenicima škole te potiče i održava kvalitetnu komunikaciju i međusobne odnose. Patricia je izrazito



emocionalno topla osoba i ima razvijenu empatiju. Učenica sudjeluje u sportskim i animacijskim aktivnostima s djecom i mladima, pruža pomoć drugima u učenju te se uključila u veći broj humanitarnih akcija organiziranih na školskoj razini tijekom kojih su se prikupljala sredstva, hrana, odjeća i higijenske potrepštine za potrebite učenike i njihove obitelji.

- **Ljiljani Beljan** iz Učeničkoga doma - Ogulin. Ljiljana je osoba koja svakog dana vodi razgovore s drugim učenicima, savjetuje ih i prenosi one vrijednosti poštovanja i ljubavi za bližnje kao potpuno zrela i odrasla osoba. Pruža pomoć drugim učenicima, posebno se posvetila jednom slabovidnom učeniku u Učeničkome domu u Ogulinu kojemu u svemu pomaže. Učenica je ljubazna i poštena djevojka koja je spremna sebe i svoje slobodno vrijeme uvijek pokloniti drugima ne tražeći zauzvrat ništa.